
Ciało człowieka

ile wiemy o sobie. łatwe. zapraszam !!

Poziom trudności: Średni

1. Ile par żeber posiada człowiek?

A - 8

B - 10

C - 12

D - 14

2. Mostek jest częścią?

A - obręczy biodrowej

B - klatki piersiowej

C - stopy

D - żadne z powyższych

3. Lemiesz jest częścią?

A - obręczy barkowej

B - czaszki

C - obręczy miednicznej

D - kolana

4. Człowiek posiada m.in. szpik kostny:

A - biały

B - żółty

C - szary

D - brązowy

5. Jądra znajdują się w?

A - worku jądrowym

B - mosznie

C - najądrzu

D - worku osierdziowym
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6. Płyn owodniowy wpływa na:

A - Żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa.

B - Obniżenie temperatury ciała.

C - Podwyższenie temperatury ciała.

D - Utrzymanie stałej temperatury ciała.

7. Jaki staw łączy miednicę z kością udową?

A - staw skokowy

B - staw udowo-kulszowy

C - staw pachwinowy

D - staw biodrowy

8. Gdzie jest wytwarzana żółć?

A - W drogach żółciowych.

B - W wątrobie.

C - W dwunastnicy.

D - W trzustce

9. Kość promieniowa należy do?

A - kręgosłupa

B - ręki

C - klatki piersiowej

D - nogi

10. Ile jam ma serce?

A - 2

B - 3

C - 4

D - 6
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Ciało człowieka

ile wiemy o sobie. łatwe. zapraszam !!

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. B

4. B

5. B

6. D

7. D

8. B

9. B

10. C
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